

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Задумались о больших переменах

13 апреля 2018 г. в Износковском районе объявлен месячник по благоустройству. Как и в прежние годы, в его рамках пройдут мероприятия по наведению санитарного порядка, обустройству детских, спортивных площадок и многое другое.

С энтузиазмом включились в работу по благоустройству жители МО СП «Село Извольск» совместно с депутатами поселения и сельской администрацией.

для того, чтобы эстафета памяти передавалась от поколения к поколению. На братском захоронении в с. Извольск всесезонно проводятся работы по его благо-

устройству, да и быть не может, ведь издавна люди этой местности отличались своим трудолюбием. На празднике села, прошедшем в 2017 г., были отмечены домовладения В.М. Соломко и В.Ф. Кара.

Тесный контакт сельской администрации с директором ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобиным идет на пользу общему делу. На безвозмездной основе будет проведена отсыпка детской площадки песком. Являясь депутатом районного Совета, К.Н. Злобин активно участвует в решении многих проблем поселения.

Благоустройство поселения напрямую зависит от водоснабжения. При содействии заведующей финансовым отделом МР «Износковский район» И.В. Бабеня удалось получить значительные финансовые сред-

дства на ремонт водопроводных сетей, которые будут переданы на обслуживание в областной водоканал. А это напрямую связано с улучшением благосостояния жителей поселения.



После схода снега у жителей Извольска и окрестных деревень прибавилось работы по наведению порядка на придомовой территории. Задумались о больших переменах и в сельской администрации. Если поселению удастся выиграть грант, то будет в Извольске и детская площадка, и футбольное поле, и площадка для игр в волейбол.

Трепетное отношение в поселении к сохранению памяти о защитниках Отечества. Ежегодно в дни празднования Великой Победы, а также в другое время на место захоронения воинов приезжают родственники павших защитников извольской земли. Не станет исключением и 2018 год. Сохраняя память о героях войны, администрация поселения делает все возможное



устройству. В прошлом году при помощи районного совета ветеранов был проведен ремонт постамента памятника, в ближайшее время работы по благоустройству воинского захоронения будут продолжены.

Немаловажным вопросом является уличное освещение. Усилиями администрации проведена замена десяти

светильников на ремонта водопроводных сетей, которые будут переданы на обслуживание в областной водоканал. А это напрямую связано с улучшением благосостояния жителей поселения.

В работах по санитарной очистке родного края примут участие все жители поселения. Каждое подворье селян можно назвать приме-

руководители предприятий, предприниматели.

Создание красоты, добротности, ухоженности и уютности улиц, подворий - это не только хозяйственная задача, решение которой позволяет облагородить трудовые и бытовые условия жизни людей, но является одной из основополагающих норм в воспитании человека. Остается пожелать администрации поселения настойчивости и твердости в решении всех поставленных задач.

В. ПЕРОВ.

На снимках: на братском захоронении в с. Извольск всесезонно проводятся работы по его благоустройству. В работах по санитарной очистке родного края принимают участие все жители поселения от мала до велика.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов и участники комиссии по информационной безопасности Совета при полпреде Президента РФ в ЦФО посетили одну из крупнейших российских ИТ-компаний

19 апреля в Обнинске губернатор области Анатолий Артамонов и заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Николай Овсиенко посетили завод научно-производственной корпорации «Крафтвей».



На предприятии также побывали члены комиссии по информационной безопасности Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.

«Крафтвей» - одна из крупнейших корпораций в отечественной ИТ-сфере. В Калужской области предприятие работает с 2007 года. Здесь ведут разработку и производство платформ с интегрированными средствами защиты информации, на их основе создают программно-аппаратные комплексы, занимаются внедрением инфраструктурных решений.

Для гостей провели презентацию технологий и продукции предприятия, спектр которой включает персональные компьютеры, рабочие станции, серверы, планшеты, инфокиоски, операционные системы и другие изделия. Акцент был сделан на разработки программного обеспечения для защиты информации, применяемого в том числе в деятельности органов государственной власти, промышленных предприятий, финансовых организаций и других, в составе которых есть режимные отделы.

Анатолий Артамонов и Николай Овсиенко высоко оценили потенциал корпорации «Крафтвей» для обеспечения потребностей внутреннего рынка в программно-аппаратных комплексах, а также для решения задач импортозамещения и защиты государственных и частных интересов российских компаний в ИТ-сфере.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

25 апреля 2018 года в здании администрации МР «Износковский район» с 10.00 до 12.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж (зал заседаний), будет вести прием граждан депутат Законодательного Собрания Калужской области **Марина Александровна ТРИШИНА**.

* * *

В этот же день, 25 апреля 2018 года, депутат Законодательного Собрания Калужской области **Марина Александровна ТРИШИНА** будет вести прием граждан в здании администрации сельского поселения «Деревня Михали» с 14.00 до 15.00 по адресу: д. Михали, д. 48.

26 апреля 2018 года в 11 часов в помещении редакции газеты «Рассвет» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, будет проводиться жеребьевка по распределению между зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями бесплатной печатной площадки в периодическом печатном издании газете «Рассвет» при проведении досрочных выборов депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали» четвертого созыва.

Заявки на участие в жеребьевке подаются в редакцию газеты «Рассвет» не позднее 17.00 25 апреля 2018 года.

ДАТЫ

Их трудами оживает память

30 лет назад в Калужской области зародилось поисковое движение. И в этот же год областная Вахта Памяти проходила у нас на берегах реки Вори, поэтому поисковому движению в Износковском районе также 30 лет. О большом значении развивающихся у нас военных событий и количестве людских потерь (часто неучтенных) говорит тот факт, что в 1991 году на нашей земле проходила Всесоюзная Вахта Памяти. Всего за 30 лет поиска у нас было поднято и торжественно перезахоронено более пяти тысяч останков красноармейцев. Прочитано более 100 солдатских медальонов.

В рамках смены состоялись встречи с представителями патриотических объединений, Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия», сотрудниками МЧС, названием «Юный поисковик». Эта смена была посвящена 30-летию поискового движения в России. Ее целью стала популяризация поискового движения как части патриотического воспитания молодежи и формирования гражданской позиции. От нашей школы вместе со мной в смене приняли участие Сергей Миронов, Рустам Ахмедов, Анастасия Сидорина и Екатерина Федоткина.

В рамках смены состоялись встречи с представителями патриотических объединений, Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия», сотрудниками МЧС,



Участники областной профильной смены поисковых отрядов общеобразовательных организаций Калужской области.

К сожалению, на сегодняшний день есть много желающих стереть вправду о том героическом времени, зачеркнуть великий подвиг нашего народа. Наш долг - не допустить этого. Отстоять честь каждого безымянного бойца, который не пощадил жизни ради нас, ради будущих поколений и своей Родины. Тридцатилетний юбилей поискового движения в России - итог большой и нужной работы, точка отсчета нового верного ориентира для подрастающих поколений.

С 26 по 31 марта министерством образования и науки Калужской области совместно с ГАУ КО «Центр «Развитие» была проведена областная профильная смена поисковых отрядов общеобразовательных организаций Калужской области под

ДОСААФ. Ребятам удалось поиграть в игру «Лазертаг» и побывать на экскурсии в Государственном музее имени Георгия Константиновича Жукова. Все участники остались довольны и надеются, что подобные мероприятия будут проводиться каждый год.

Поисковая деятельность - надежное средство для воспитания молодежи. Эта искра способна разжечь огонь патриотизма в сердцах людей. Путешествуя по местам боевой славы, мы узнаем настоящую историю, делаем собственные выводы, определяем свое место во всемирной истории и главное - стараемся сделать так, чтобы никто не был забыт.

Алина Новикова, 10 класс.
МОУ «Износковская СОШ».

Музей Мятлевской средней школы был основан в середине 1970-х годов Надеждой Николаевной Шаповаловой. Энтузиаст-краевед, она вместе с активистами музея собрала большое количество материалов по военной тематике и о славных тружениках поселка Мятлево и окрестных деревень, коллекцию предметов крестьянского быта. На протяжении всех лет существования музея пополняется различными экспонатами. На основе собранных материалов проводятся экскурсии как для школьников, так и для гостей школы. Активно ведется поисково-исследовательская работа по разным направлениям и темам.

Так, в текущем учебном году приоритет был отдан теме военного полевого аэродрома, который в 1941-43 гг. находился недалеко от поселка близ д. Фатяново. Это исследование было начато еще Надеждой Николаевной. Тогда юным следопытам под ее руководством удалось сделать многое. Они разыскали ветеранов 42-го истребительного полка 146-й авиадивизии и 2-го новгородского авиационного бомбардировочного полка 204-й бомбардировочной авиадивизии I Воздушной армии, которые в названные годы дислоцировались на нашем аэродроме. Летчики многое рассказали о деятельности аэродрома в своих письмах и при неоднократных посещениях школы и поселка, подарили музею уникальные фотографии.

В этом учебном году новое поколение следопытов проделало большую работу по систематизации и дополнению материалов. Ребята под руководством члена совета отцов Г.В. Гринько совершили поисковую экспедицию на место бывшего аэродрома. Мы разыскали старейших жителей поселка, которые во время войны привлекались к работам по



Награды VII областной военно-исторической конференции в г. Кирове вручаются ученице 11 класса Т. Лазаревой и руководителю музея Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова Е.Е. Мельниковой.

обслуживанию аэродрома. По результатам экспедиции и бесед с очевидцами (М.К. Кострюковой) удалось составить примерную схему аэродрома. Неоцененным помощником стала сеть «Интернет», которая дала возможность найти сведения по нашей теме. С ее помощью были найдены родственники ветеранов, которые передали в дар музею копии ценных фотографий. А также была установлена судьба летчиков одного из погибших экипажей Пе-2, которые похоронены в братской могиле поселка Мятлево.

Поисковая работа проходит трудно. Дело в том, что о временных полевых военных аэродромах в архивах содержится мало документальной информации. Поэтому ценность добывших сведений очень велика, собирали их по крупицам на протяжении многих лет из разных источников.

Активисты школьного музея одиннадцатиклассники Татьяна Лазарева и Данила Кучмасов в канун памятной даты освобождения поселка

от немецко-фашистских захватчиков познакомили учащихся школы и учителей с результатами поисково-исследовательской работы. В текущем учебном году районные соревнования по лыжным гонкам прошли вблизи бывшего Фатяновского аэродрома. Татьяна и Данила рассказали участникам лыжных соревнований о событиях, которые проходили здесь во время Великой Отечественной войны.

С материалами данного исследования ученица 11 класса Татьяна Лазарева приняла участие и стала призером VII областной военно-исторической конференции в г. Кирове, а также победителем научно-практической конференции «Молодость - науке» памяти А.Л. Чижевского. Данная работа стала также призером регионального конкурса проектных и исследовательских работ «Ярмарка идей МФЮА-2018».

Сегодня место бывшего аэродрома поросло густым лесом. Но все еще можно без труда отыскать останки капониров и землянок, все еще попадаются части от самолетов и оружия, виднеются края ржавых бочек от горючего... Еще много героических подвигов и тайн хранит аэродром, большинство из них из-за давности, скорее всего, так и останутся неизвестными. Но благодаря поисковой работе удалось приоткрыть одну страницу из истории Фатяновского аэродрома, где стоят сейчас тишина и покой, поют птицы, светит солнце, дуют ветра - все это и называется коротким словом МИР, за который так самоотверженно воевали наши солдаты. Сделано, безусловно, много, но работа по сбору информации об аэродроме продолжается.

Е. МЕЛЬНИКОВА,
руководитель музея
Мятлевской СОШ
им. А.Ф. Иванова.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Поиск и исследование продолжаются

Музей Мятлевской средней школы был основан в середине 1970-х годов Надеждой Николаевной Шаповаловой. Энтузиаст-краевед, она вместе с активистами музея собрала большое количество материалов по военной тематике и о славных тружениках поселка Мятлево и окрестных деревень, коллекцию предметов крестьянского быта. На протяжении всех лет существования музея пополняется различными экспонатами. На основе собранных материалов проводятся экскурсии как для школьников, так и для гостей школы. Активно ведется поисково-исследовательская работа по разным направлениям и темам.

Так, в текущем учебном году приоритет был отдан теме военного полевого аэродрома, который в 1941-43 гг. находился недалеко от поселка близ д. Фатяново. Это исследование было начато еще Надеждой Николаевной. Тогда юным следопытам под ее руководством удалось сделать многое. Они разыскали ветеранов 42-го истребительного полка 146-й авиадивизии и 2-го новгородского авиационного бомбардировочного полка 204-й бомбардировочной авиадивизии I Воздушной армии, которые в названные годы дислоцировались на нашем аэродроме. Летчики многое рассказали о деятельности аэродрома в своих письмах и при неоднократных посещениях школы и поселка, подарили музею уникальные фотографии.

В этом учебном году новое поколение следопытов проделало большую работу по систематизации и дополнению материалов. Ребята под руководством члена совета отцов Г.В. Гринько совершили поисковую экспедицию на место бывшего аэродрома. Мы разыскали старейших жителей поселка, которые во время войны привлекались к работам по

обслуживанию аэродрома. По результатам экспедиции и бесед с очевидцами (М.К. Кострюковой) удалось составить примерную схему аэродрома. Неоцененным помощником стала сеть «Интернет», которая дала возможность найти сведения по нашей теме. С ее помощью были найдены родственники ветеранов, которые передали в дар музею копии ценных фотографий. А также была установлена судьба летчиков одного из погибших экипажей Пе-2, которые похоронены в братской могиле поселка Мятлево.

Поисковая работа проходит трудно. Дело в том, что о временных полевых военных аэродромах в архивах содержится мало документальной информации. Поэтому ценность добывших сведений очень велика, собирали их по крупицам на протяжении многих лет из разных источников.

Активисты школьного музея одиннадцатиклассники Татьяна Лазарева и Данила Кучмасов в канун памятной даты освобождения поселка

СПОРТ И ЗДОРОВЬЕ

«Веселые старцы» - это ловкость и азарт

Быть здоровыми, красивыми, полными сил хотят и взрослые, и дети. А что для этого нужно делать? С целью привлечения детей к здоровому образу жизни 14 апреля в спортивном зале КСЦ «Олимп» состоялась конкурсная программа «Веселые старцы».

Ведущая программы М. Железовская подготовила для ребят увлекательные спортив-



ные состязания, в которых мальчишки и девчонки с удовольствием приняли участие. Ребят собралось достаточно много, тем и интереснее было наблюдать за ловкостью и азартом участников.

В завершение дети получили сладкий приз и с прекрасным настроением отправились на просмотр мультфильма, который подготовил ребятам звукооператор РДК А.Н. Железовский.

Наш корр.

**ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ**

В КоАП внесены изменения, устанавливающие административную ответственность за непредставление сведений о пожарной опасности в лесах

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Федеральный закон принят Государственной Думой 21 февраля 2018 г. и одобрен Советом Федерации 28 февраля 2018 г.

В частности, федеральным законом устанавливается административная ответственность за непредставление или несвоевременное представление сведений о пожарной опасности в лесах и лесных пожарах, за представление недостоверных

сведений о пожарной опасности в лесах и лесных пожарах, а также за представление указанных сведений не в полном объеме в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти.

При этом за административные правонарушения, касающиеся сведений о лесных пожарах, устанавливается более строгая административная ответственность.

Дела об указанных административных правонарушениях, отнесены к подведомственности органов, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану).

Запрещено размещение рекламы на платежных документах об оплате коммунальных услуг

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 5 и 38 Федерального закона «О рекламе».

Федеральный закон принят Государственной Думой 23 марта 2018 г. и одобрен Советом Федерации 28 марта 2018 г.

Данный федеральный закон направлен на обеспечение защиты прав граждан при получении информации об оплате коммунальных услуг.

Так, федеральным законом в целях предотвращения смешения указанной информации с рекламой запрещается размещение рекламы на платежных документах для внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, в том числе на оборотной стороне таких документов, за исключением социальной рекламы и справочно-информационных сведений.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора
Износковского района.

ДОКУМЕНТЫ

ПРОЕКТ Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 18.04.2018 г. № 154

«О перспективах социально-экономического развития муниципального района «Износковский район»

В соответствии со статьями 14, 15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 23, 25 Устава муниципального района «Износковский район», заслушав информацию о перспективах социально-экономического развития территории муниципального района «Износковский район», районный Совет муниципального района «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Поддержать перспективы социально-экономического развития района, представленные в докладе главы администрации муниципального района «Износковский район» В.В. Леонова.

2. Принять к сведению информацию министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Е.О. Виркова по вопросу развития сети газоснабжения, централизованного водоснабжения на территории муниципального района «Износковский район».

3. Принять к сведению информацию руководителя государственного казенного учреждения Калужской области «Калугадорзаказчик» М.Л. Голубева по вопросу строительства и реконструкции автомобильных дорог на территории муниципального района «Износковский район».

4. Принять к сведению информацию заместителя министра финансов Калужской области Д.Ю. Ушакова по вопросу изменения доходной части бюджета муниципального района при реализации проекта ЭкоТехноПарк «Калуга».

5. Принять к сведению информацию министра природных ресурс-

сов и экологии Калужской области В.А. Антохиной по вопросу обеспечения экологической безопасности при реализации проекта ЭкоТехноПарк «Калуга».

6. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Администрация МО СП «Поселок Мятлево»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.04.2018 г. № 37

«Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 1-й квартал 2018 года»

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса РФ ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года по доходам в сумме 2 774 221 руб. 23 коп., по расходам в сумме 2 550 825 руб. 80 коп., с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 223 395 руб. 43 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией РФ:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источнику внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Поселок Мятлево» и расходах на их денежное содержание за 1-й квартал 2018 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Л. ВЕНИДИКТОВА,
глава администрации МО СП «Поселок Мятлево».

Приложение 4 к постановлению администрации
МО СП «Поселок Мятлево» от 17.04.2018 г. № 37

Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Поселок Мятлево» и расходах на их денежное содержание за 1-й квартал 2018 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	5
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		4
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рубль	684 740,06
в том числе:		
расходы на денежное содержание главы администрации	рубль	92 146,00
расходы на денежное содержание аппарата управления	рубль	239 709,00

Ограничение прав на земельный участок: не имеется.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с выпиской из Правил землепользования и застройки МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района, утвержденных решением поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 13.09.2011 г. № 51 (в ред. решения районного Совета МР «Износковский район» от 21.02.2017 г. № 76), земельный участок относится к территории земельной зоны Ж-2 - зона застройки малоэтажными жилыми домами (приложение № 4 к аукционной документации).

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения: возможность подключения имеется. Точкой подключения может являться газопровод низкого давления по ул. Пролетарская, пер. Мирный в п. Мятлево Износковского района (арх. № 750). Сроки подключения определены Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 30.12.2013 г. № 1314 исходя из технических характеристик объектов перспективного строительства (назначение объекта газификации, объем потребляемого газа и т.д.). Платы за технологическое присоединение будет рассчитываться исходя из технических характеристик подключаемого объекта, а также характеристики проектируемых сетей газораспределения и газопотребления (письмо АО «Газпром газораспределение Калуга» филиал в г. Кондрово от 15.03.2018 г. №ПИ-02/335);

- к сетям водоснабжения и водоотведения: техническая возможность подключения отсутствует. В районе вышеуказанного земельного участка сетей водоснабжения и водоотведения, состоящих в хозяйственном ведении ГП «Калугаобводоканал» нет (письмо ГП «Калугаобводоканал» от 5.03.2018 г. № 906-18).

Срок аренды земельного участка: 20 лет.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-53-43.

Срок аренды земельного участка: 20 лет.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-53-43.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 5 825, 48 руб.

11. Шаг аукциона: 174,76 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: 5 825, 48 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона, размещенной на официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки;

2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона;

3) заключить с уполномоченным органом (арендодателем) договор аренды земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона, а также внести арендную плату за земельный участок в порядке и сроки, определенные договором;

4) в случае уклонения от заключения договора аренды земельного участка, нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенного в счет обеспечения арендной платы за земельный участок.

Заявитель осведомлен, что организатор аукциона несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Для согласия бюджетному специализированному учреждению «Фонд имущества Калужской области» на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, включаю myself (но не ограничиваясь) фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, паспортные данные, а также все иные персональные данные, относящиеся к моей личности, и предусмотренный пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», включая сбор, систематизацию, хранение, использование, публикацию, в том числе на размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.torgi.gov.ru), а также на передачу уполномоченному органу (организатору торгов) для заключения проекта договора.

Заявитель (уполномоченный представитель заявителя) подпись _____

Фамилия Имя Отчество (полностью) (необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

“____” _____ 2018 г.

(заполняется организатором торгов)

Заявка № _____ Принята в _____ час. _____ мин. «_____» 2018 г.

Подпись лица, принявшего заявку _____ ()

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 19 июня 2018 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

1. Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износковский район» Калужской области от 21.03.2018 г. № 134.

3. Форма собственности: неразграниченная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

Участниками аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. №136-ФЗ могут являться только граждане.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 19 июня 2018 г. в 11.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 18 июня 2018 г. в 14.10 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 7 мая 2018 г. в 8.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 14 июня 2018 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 7 мая 2018 г. по 14 июня 2018 г. по рабочим дням с 8.00 до 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

9. Предмет аукциона: право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 40:08:054301:93, площадью 1500 кв. м, адрес: установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Бизево.

Ограничение прав на земельный участок: не имеется.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с выпиской из ПЗЗ МО СП «Село Шанский Завод» Калужской области, утвержденной решением районного Совета МР «Износковский район» от 06.04.2017 г. № 85, земельный участок относится к территориальной зоне Ж-2 - зона застройки малоэтажными жилыми домами (приложение № 4 к аукционной документации).

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения: возможность подключения имеется. Точкой подключения может являться газопровод низкого давления по ул. Пролетарская, пер. Мирный в п. Мятлево Износковского района (арх. № 750). Сроки подключения определены Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к газораспределению, утвержденными постановлением Правительства РФ от 30.12.2013 г. № 1314 исходя из технических характеристик объектов перспективного строительства (назначение объекта газификации, объем потребляемого газа и т.д.). Платы за технологическое присоединение будет рассчитываться исходя из технических характеристик подключаемого объекта, а также характеристики проектируемых сетей газораспределения и газопотребления (письмо АО «Газпром газораспределение Калуга» филиал в г. Кондрово от 15.03.2018 г. №ПИ-02/335);

- к сетям водоснабжения и водоотведения: техническая возможность подключения отсутствует. В районе вышеуказанного земельного участка сетей водоснабжения и водоотведения, состоящих в хозяйственном ведении ГП «Калугаобводоканал» нет (письмо ГП «Калугаобводоканал» от 5.03.2018 г. № 906-18).

Срок аренды земельного участка: 20 лет.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-53-43.

10. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 1 606,73 руб.

11. Шаг аукциона: 48,20 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: 803,37 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Детям нужна семья

Алексей Т.

№ РБД 1400030000023
Дата рождения: октябрь 2005 г.

Любит тишину и одиночество

Алеша недавно в детском доме. Они со старшим братом были под опекой бабушки. Мальчик учится в третьем классе. В основном имеет удовлетворительные оценки. Нравится чтение и технология. В свободное время занимается спортом - баскетболом, волейболом и плаванием. С ребятами детского учреждения подружился сразу, но главный его друг - старший брат. Его он слушает беспрекословно, брат для него пример и авторитет. По характеру Алексей мальчик добрый, но импульсивный и неуравновешенный. Ему нравятся добрые и скромные люди, любит тишину и одиночество. Хотел бы жить в семье.

Группа здоровья: III.

Причина отсутствия родительского попечения: мать лишена родительских прав, в графе отец - прочерк.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.

Федор Т.

№ РБД 1400030000024
Дата рождения: сентябрь 2003 г.

Легко идет на контакт

Федор легко идет на контакт. Доброжелательный. Заботится о младшем брате. Увлекается спортом: играет в теннис, посещает бассейн.

Возможная форма устройства: усыновление, опека, попечительство.



ГКУ Калужской области «Содействие». Тел. (84842) 57-51-59.

Защита прав и интересов ребенка

Защита прав и интересов ребенка - долг каждого сознательного родителя. Ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, где его любят, заботятся и дают все необходимое. Но что делать в ситуации, когда ребенок лишился родительского попечения? Причин несколько: смерть родителей, лишение их родительских прав, ограничение их в родительских правах, признание родителей недееспособными, болезнь родителей, длительное отсутствие родителей, уклонение родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов, в том числе отказ родителей взять своих детей из образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, или аналогичных организаций, при создании действиями или бездействием родителей условий, представляющих угрозу жизни или здоровью детей либо препятствующих их нормальному воспитанию и развитию, а также другие случаи отсутствия родительского попечения. В таких случаях на защиту прав детей встает государство и органы местного самоуправления в лице создаваемых ими ведомств. Дети, оставшиеся без попечения родителей, подлежат передаче в семью на воспитание: усыновление (удочерение), под опеку или попечительство, в приемную семью, а при отсутствии такой возможности временно, на период до их устройства на воспитание в семью, передаются в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Каждая из этих форм имеет свои особенности, и люди, желающие принять детей в семью, вправе решать, какую именно из этих форм выбрать.

Усыновление (удочерение) - это приоритетная форма устройства детей, оставшихся без попечения родителей, и производится только судом. По достижении ребенком десяти лет необходимо его согласие. Усыновление братьев и сестер разными лицами, как правило, не допускается. По правовому статусу усыновленный ребенок полностью приравнивается к родному. Органы опеки в течение трех лет после утверждения усыновления контролируют семью, при этом соблюдая тайну усыновления.

Опека или попечительство над детьми - это форма устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и образования, а также защиты их прав и интересов. Над детьми в возрасте до 14 лет устанавливается опека, в возрасте от 14 до 18 лет - попечительство.

Назначение опекунов и попечителей осуществляется органами опеки и попечительства по месту жительства. Опекунами (попечителями) детей могут назначаться только совершеннолетние дееспособные лица. При этом учитываются их нравственные и иные личные качества, способность к выполнению обязанностей, отношения между опекуном (попечителем) и ребенком, отношение к ребенку членов семьи опекуна (попечителя), а также желание самого ребенка. В качестве опекунов (попечителей) часто выступают родственники, знакомые, которые взяли ребенка на воспитание.

Устройство ребенка под опеку или попечительство осуществляется с учетом его мнения. Назначение опекуна ребенку, достигшему возраста десяти лет, осуществляется с его согласия.

Права и обязанности опекунов (попечителей) во многом сходны с родительскими. Отличие опеки от родительских правоотношений состоит в том, что опека осуществляется под контролем органа опеки и попечительства. Кроме того, на содержание ребенка опекуну (попечителю) государством ежемесячно выплачиваются денежные средства. Дети, находящиеся под опекой, сохраняют право на получение алиментов, пенсий, пособий и других социальных выплат, право собственности или право пользования жильем помещением, право на общение со своими родственниками.

Обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно, за исключением случаев, исходя из интересов подопечного, орган опеки и попечительства вправе заключить с опекуном или попечителем договор об осуществлении опеки или попечительства на возмездных условиях.

Приемная семья - это одна из форм семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей, при которой ребенок передается в семью на основании договора о возмездном осуществлении опеки или попечительства. Приемные родители

приобретают по отношению к приемному ребенку права и обязанности опекунов (попечителей). Между приемными родителями и приемными детьми не возникает алиментных и наследственных правоотношений. Приемные дети сохраняют право на алименты, получаемые до передачи в приемную семью, а также наследственные права в отношении родственников.

Передача ребенка в приемную семью осуществляется с учетом его мнения. Передача ребенка, достигшего 10 лет, осуществляется с его согласия. Дети, являющиеся родственниками, передаются в одну приемную семью. Исключение составляют случаи, когда они не могут воспитываться вместе или если раздельное воспитание отвечает интересам детей.

Основной особенностью приемной семьи является то, что она образуется на основании договора о передаче ребенка на воспитание в семью, который заключается между органом опеки и попечительства и приемными родителями. Этот договор по юридической сущности является договором возмездного оказания услуг.

Приемные родители обязаны надлежащим образом исполнять возложенные на них обязанности: содержать, воспитывать, обучать, защищать права и интересы своих несовершеннолетних детей.

Размер вознаграждения, причитающегося приемным родителям, размер денежных средств на содержание каждого ребенка, а также меры социальной поддержки, предоставляемые приемной семье в зависимости от количества принятых на воспитание детей, определяются договором о приемной семье в соответствии с законами субъектов Российской Федерации.

Приемная семья, или возмездная опека, подразумевает, что дети не имеют прав родных детей. На них выплачивается государственное пособие, а приемным родителям платится вознаграждение за их воспитание.

За воспитание приемного ребенка в возрасте от 0-3 лет приемному родителю выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение в сумме 11335 рублей, в возрасте от 3-18 лет - 9447 рублей. За воспитание детей-инвалидов выплачивается 18890 рублей.

Опекунам, исполняющим свои обязанности по опеке и попечительству на возмездных условиях, выплачивается 5959 рублей.

На содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выплачивается 10051 рубль. Ежегодно до 1 февраля опекунами (попечителями) и приемными родителями в органы опеки и попечительства представляется отчет о расходовании средств, принадлежащих подопечным.

На первое апреля 2018 года в органе опеки и попечительства Износковского района состоит на учете всего 23 приемные семьи, в которых воспитываются 54 приемных ребенка, из них девять - многодетные семьи, воспитывающие одновременно своих и приемных детей, и 12 опекунских семей, в которых воспитываются 16 детей, оставшихся без попечения родителей.

В течение 2017 года на территории нашего района было выявлено восемь детей, оставшихся без попечения родителей: из них пять - переданы под опеку родственникам, трое - в приемные семьи. Один ребенок, привезенный из другого региона, устремлен на воспитание в приемную семью.

Воспитание детей - дело трудное, но благородное. Можно иметь огромный багаж знаний и педагогического опыта, можно убеждать себя и окружающих в том, что твой руководит огромная любовь к детям. Но каким же бесполезным может оказаться все это, если нет того самого главного качества, так необходимого родителю и которое так ищут дети в каждом взрослом, - уважение к личности ребенка, или иначе говоря, умение принять ребенка таким, каким он есть.

По всем вопросам обращаться в орган опеки и попечительства отдела социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, кабинет 10, или по телефону 4-55-81.

Отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район».

ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ

ООО «Калужская Нива»

г. Медынь, ул. К. Либкнехта, 133

В связи с расширением производственных площадей ТРЕБУЮТСЯ: водители, трактористы.

Тел.: 8-920-889-58-00, 8-920-887-10-19;

ветеринарные врачи, зоотехники, осеменаторы, ортопед по обработке копыт.

Тел.: 8-920-881-47-92, 8-920-887-10-19.

В соответствии с п. 2 ст. 39.3 и ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в собственность за плату свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:181601:237, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Алексеевка, предназначенного для жилой застройки, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 25.05.2018 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, также по тел. (848449) 4-53-43 с 9.00 до 16.00, кроме выходных.

МЕЖРАЙОННАЯ ИНФОС РОССИИ №2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые налогоплательщики!

Федеральным законом № 337-ФЗ внесены изменения в законодательство Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники в отношении срока возникновения обязанности по применению контрольно-кассовой техники (далее - ККТ) у налогоплательщиков, у которых ранее отсутствовала обязанность ее применять.

С 1 июля 2018 года обязаны перейти на новый порядок применения ККТ:

- индивидуальные предприниматели с наемными работниками на ЕНВД или ПСН и организации на ЕНВД в сфере торговли и общепита;

- организации и индивидуальные предприниматели, имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, оказывающие услуги общественного питания;

- индивидуальные предприниматели с наемными работниками и организациями, которые занимаются вендингом.

Кроме того, указанным законом определены налогоплательщики, которым предоставляется отсрочка перехода на онлайн-кассы до 1 июля 2019 года с обязательным соблюдением условия выдачи ими соответствующих документов, подтверждающих факт расчета, в порядке, установленном Федеральным законом № 54-ФЗ (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу Федерального закона № 290-ФЗ).

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ»

Уголовная ответственность за езду в состоянии опьянения

Завождение автомобиля в состоянии опьянения теперь возможна не только административная, но и уголовная ответственность (статья 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию»). Лицо считается подвергнутым административному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.

Если лицо было привлечено к административной ответственности по ст. 12.8 (вождение в состоянии опьянения) или по ст. 12.26 (отказ от медосвидетельствования) и в период, когда оно считается подвергнутым административному наказанию, снова попалось пьяным за руль, то его ожидает уголовная ответственность, а именно:

штраф в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восемьдесят часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Юхновский район не стал исключением, все чаще и чаще водители управляют в состоянии опьянения либо отказываются от прохождения медосвидетельствования.

За январь-март 2018 года сотрудниками отделения дознания МО МВД России «Юхновский» в суд направлено 13 уголовных дел в отношении водителей, которые повторно управляли в состоянии опьянения либо отказались от прохождения медосвидетельствования.

Данные цифры показывают, что какие бы меры ни применялись, водители все равно употребляют спиртные напитки и садятся за руль, при этом не думают о том, что могут пострадать ни в чем неповинные люди.

Не садитесь за руль пьяными и будьте бдительны!
М. САЛЬНИКОВА, начальник ОД, капитан полиции.

Отдел образования администрации МР «Износковский район» глубоко скорбит по поводу смерти

Галины Павловны РОЖКОВОЙ,

бывшего директора Кургановской основной школы, и выражает соболезнования ее родным и близким.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: 20.04.18
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00.

